

温家宝结束捷克诚意之旅

# 呼吁欧盟对华军售解禁

据新华社布拉格5月20日电 国务院总理温家宝20日在捷克首都布拉格同欧盟轮值主席国捷克总统克劳斯、欧盟委员会主席巴罗佐举行了第十一次中欧领导人会晤。双方在坦诚、务实和友好的气氛中,就进一步发展中欧全面战略伙伴关系,共同应对国际金融危机、气候变化等挑战深入交换了意见,达成重要共识。

## 发展中欧全面战略伙伴关系

温家宝指出,中欧关系核心在战略性,内涵在全面性,关键在与时俱进。在当前复杂多变的国际政治、经济形势下,中欧要坚持战略伙伴这一基本定位,以扩大务实合作为主线,把与时俱进作为着力点,坚定信心,继续携手前行,推动双方关系全面、深入、持续发展。

## 尽快商签中欧伙伴合作协定

温家宝表示,要充分发挥中欧领导人会晤对双方发展的战略引领作用;充分发挥中欧经贸高层对话和各种磋商机制的保障作用,推动各领域的交流合作;充分发挥法律

框架的稳定作用,尽快就商签中欧伙伴合作协定达成一致。

## 呼吁欧盟解除对华军售禁令

温家宝强调,中欧战略合作最重要的是坚持相互尊重、互不干涉内政的原则,照顾彼此重大关切,妥善处理敏感问题,使双方关系不因一时一事而受到影响。希望欧盟尽早承认中国市场经济地位,解除对华军售禁令,这对欧盟和中欧关系有利。

欧方重申,欧盟坚持一个中国政策,欢迎并支持台海两岸关系和平发展。欧方愿以公正、客观的方式对待中国市场经济地位问题,有解决对华军售禁令问题的政治意愿。

## 中国将再派赴欧采购团

双方领导人重点就应对国际金融危机交换了意见。双方同意,要以实际行动反对任何形式的贸易投资保护主义。中方将在近期再向欧洲派出采购团,增加从欧洲的进口。欧方对此表示感谢。双方表示将进一步促进相互投资,加强在中小企业、贸易便利化、科技、交通、邮政等领域的合作;中方希

望欧盟放宽对华高技术产品出口限制,培育中欧经贸合作新的增长点,推动贸易投资持续增长。双方同意加强在宏观经济政策和金融领域的对话,密切沟通和协调,共同推动国际金融危机改革取得进展。

## 应对气候变化决心不动摇

温家宝全面介绍了中国应对气候变化的政策主张和具体措施,强调尽管受国际金融危机影响,国际社会应对气候变化的决心不能动摇,行动不能松懈。中方愿与欧方一道,坚持“共同但有区别的责任”原则,推动年底哥本哈根会议取得积极成果。

欧方表示注意到中国节能减排取得的成效,认为中国的努力方向是正确的,希望双方发挥互补优势,加强合作,共同努力使哥本哈根会议达成协议。

## 奉行互利共赢开放战略

关于中国的发展前景和作用,温家宝指出,中国的发展取得了巨大成就,但仍然是一个发展中国家,中国实现现代化还需要长期的艰苦努力。中国坚持独立自主的和平外

交政策,奉行互利共赢的开放战略,绝不谋求霸权。多极化和多边主义是大势所趋,人心所向,一两个国家或大国集团不可能解决全球的问题。

## 双方下半年在北京会晤

双方还就能源安全和共同关心的国际和地区问题交换了看法,双方重申加强在国际事务中的协调合作,主张通过对话和平解决争端,支持多边主义,积极致力于世界和平稳定和发展。

双方商定,今年下半年在北京举行第十二次会晤。

## 共同发表联合新闻公报

会晤后,中欧领导人共同见证了《中欧清洁能源中心联合声明》、《中欧中小企业合作共识文件》、《中欧科技伙伴关系计划》的签署,并会见了记者。双方发表了联合新闻公报。在会后的联合新闻公报中,中欧领导人决心加强合作,进一步携手应对金融危机、气候变化等全球性挑战,积极致力于加强在国际事务中的协调与合作。

## 美逮捕4名恐怖嫌疑人

据新华社纽约5月20日电 美国联邦调查局20日晚在纽约逮捕了4名企图炸毁当地一家犹太教堂的恐怖嫌疑人。

据当地媒体报道,这4名出生在美国的恐怖嫌疑人还计划用导弹击落美军战机和炸毁位于纽约市布朗克斯区的一个犹太人社区中心。

据报道,20日晚,这4名嫌疑人在布朗克斯区的里弗代尔教堂前被联邦调查局特工逮捕,当时他们正往几辆汽车下埋设他们在不知情下购买的假炸弹。纽约一家联邦法院将于21日提审这4名恐怖嫌疑人。

## 俄美6月再谈削减武器

据新华社莫斯科5月20日电 俄罗斯外交部20日宣布,为期两天的俄美新的削减战略进攻性武器条约首轮正式谈判于当天在莫斯科结束,新一轮谈判定于6月1日至3日在日内瓦举行。

俄外交部表示,俄方认为此次谈判富有“建设性精神”,进展顺利,双方将向两国总统汇报此次谈判结果。

## 关塔那摩囚徒转美受审

### 首名囚犯将在纽约受审

据新华社华盛顿5月20日电 美国国会参议院20日投票通过一项决议,阻止将古巴关塔那摩基地囚徒转移至美国,并反对向奥巴马政府关闭关塔那摩基地监狱的计划拨款。

美国媒体认为,国会已经明确向奥巴马政府表示,白宫争取国会支持其关闭关塔那摩基地监狱的努力面临严峻挑战。

美国官员20日说,一名关押在古巴关塔那摩基地的恐怖分子嫌疑人盖拉尼将被转移至纽约,在一家民事法庭接受审判。

## 银行错转千万巨款 贪心夫妇携款潜逃

据新华社惠灵顿5月21日专电 新西兰警方21日宣布,西太平洋银行日前误将一笔高达1000万新西兰元(1美元约合1.46新西兰元)的巨款转入一名银行客户的账户,客户随后携款潜逃,警方正查找其下落。

据当地媒体报道,在新西兰北岛城市罗托鲁阿经营加油站生意的一对亚裔夫妇日前向西太平洋银行申请1万新西兰元的透支额度,不久他们却意外发现该银行错将1000万新西兰元转入其账户。

这对夫妇取出巨款后已逃往海外。新西兰警方接到银行报警后开始追踪这对夫妇的行踪,并请求国际刑警组织协助调查。

## 爱尔兰天主教机构 疯狂虐童六十年

爱尔兰司法机构历时9年调查后于20日公布一份报告,爱尔兰天主教机构存在大肆虐童行为长达60年,成千上万儿童受到性侵犯、殴打等身心摧残。

### 疯狂虐童

上世纪30年代至90年代,超过3万名儿童被送至爱尔兰天主教管理的机构接受教育和培养,他们被认定有偷窃、逃学经历或者是来自破裂的家庭。

在电视纪录片曝出教会机构存在虐童行为后,时任

爱尔兰总理伯蒂·埃亨于1999年宣布对这一事件展开调查。次年,一个专门调查委员会成立。

这个调查委员会历时9年,最终完成这份长达2600页的调查报告。

报告显示,虽然男孩和女孩不在同一个教会机构内,但他们均遭到虐待。男孩遭骚扰和强奸的现象相当普遍,而女孩则是时常遭殴打和侮辱。

调查人员在报告中说,挨打是女孩的家常便饭,她们全身各处都有被打,教会工作人员时常诋毁中伤女孩及其家庭,想方设法加深她们的痛苦。

### 熟视无睹

教会机构管理层或是对

孩子的抱怨置之不理,或是试图掩盖发生的虐童事件。

调查人员在报告中写道,当孩子投诉自己受到虐待时,管理层通常不予理会。在最好的情形下,管理层会换走施虐者,但对于孩子所受到的伤害,他们没有任何补偿措施。而在最糟糕的情形下,投诉的孩子会受到责备和严厉惩罚。

### 表达歉意

爱尔兰天主教会负责人肖恩·布拉迪在报告公布后说,他对教会机构内发生的虐童事件“深表歉意”。

布拉迪说:“我为孩子遭到如此恶劣的对待感到深深地抱歉和羞愧。”

被指陷入虐童事件的天主教团体“基督教兄弟圣会”当天也发出道歉。该团体一名发言人说,他们的教会人员为此感到惭愧,希望能作出补偿。

新华社特稿



5月21日,埃及建筑业巨头、埃及协商会议(议会上院)前议员希沙姆·塔拉特(左二)在警卫护送下离开开罗刑事法院。该法院当天宣布,穆斯塔法法雇凶杀害黎巴嫩女歌手苏珊·塔米姆罪名成立,被判处死刑。埃及主要房地产开发商T M G集团总裁穆斯塔法于2008年7月雇佣当过警察的埃及人穆赫辛·苏卡在阿拉伯联合酋长国城市迪拜将苏珊·塔米姆杀害。新华社发

## 展示精品车型 树立品牌形象

# 郑州日报第四届公(商)务汽车精品车型展示暨郑州市首届公(商)务汽车与品牌发展论坛 周六开幕

### 主题活动之一：车型展示

一汽-大众奥迪A6L(河南豫海) 东风日产天籁(河南威佳) 广汽丰田新凯美瑞(郑州富达、河南骏驰) 大众新辉腾(国际汽车) 一汽丰田皇冠(郑州裕华) 一汽丰田卡罗拉(世纪鸿图) 东风本田CR-V、思域(港源、华林、双仪) Mazda2劲翔(河南涌盛) 东风悦达起亚狮跑(河南新裕隆) 广州本田雅阁(广本北环店) 风行菱智(裕华江南) 长城哈弗H3(河南华健) 江淮宾悦(河南中星) 中华骏捷(裕华晨光) 奇瑞A3(河南新大陆) 上汽大众朗逸(河南华星) 海马福美来(河南天时) JEEP全系车型(河南涌金) 江淮瑞鹰(河南世纪阳光) 一汽-大众新迈腾DSG(河南万通) 上海通用别克君越(郑州大亚) 北京现代领翔(河南长江)

### 主题活动之二：高峰论坛

公(商)务汽车的发展趋势; 政府采购汽车的注意事项及标准、要求; 公(商)务汽车与品牌形象建设的关系; 政府采购车辆对节能减排要求的必要性; 公(商)务汽车的多元化需求。

### 主题活动之三：郑州市首届公(商)务汽车满意度调查评选现场启动

重磅评选公务员首选用车、最佳美誉度公(商)务车型、最佳公(商)务用车、最具安全性公(商)务用车、最具性价比公(商)务用车、最具动力性公(商)务用车、最具节能减排公(商)务用车、售后服务最佳品牌、最具舒适性公(商)务用车、最具潜力公(商)务用车等十项大奖



主 办：郑州日报社  
承 办：郑州日报汽车工作室  
时 间：5月23日~24日  
地 点：河南省人民会堂广场  
电 话：(0371) 67655220 67655261  
媒体联动：河南电视台《车舞飞扬》 郑州交通广播 郑州电视台 郑州日报 郑州晚报 中原网 大河网汽车频道 商都汽车网 讯网车世界 易车网